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2017 pywlywuh hniuwph 1-h npnygjudp

(hwn)
nphg’ uwppht
Snigwuhoh wujwunidp Unlwynipyniup JhGwlnd
1 2 3

Spwlywinnpubip 15239 11960
Pnuwuwwp wywnndtpbuwubp 15049 11509
Cwgwhwunhlywhwywp Yndpwjuubip pninp

J : 1351 1031
dwyuhoubiph
Spwyinnpwihtu Ygwuwjuyubp 6195 5365
Spwlywnnpwjhu funinhudhsubip 2112 1772
LUbEpwhwdwp Yndpwjuubp' ubpwnw

nwhwywp Yndpwytuubin® ubipwnyuwy 01 308
upinuwhwywp
Ywpunnbhjwhwywp Yndpwjuubp - -
Uwdhs-pwpnndhsubin 1738 1484
Lwuwinhlwqgunhs dbpbuwubp 422 360
Spwywnnpwiht owppwgwuubip 1884 1599
Spwlywnnpwjhu gnipwubp 3900 3398
YUnyunhjwwnnp, 2316 1949
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Cwjwunwuh wupwwbunnipiniund gjninununtuwlwu
wbuuhywjh $huwtvwywu Jupdwwnipjut'
lhahugh whnwlwu wewlgnipjwu dpwanh
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UUUhL
(€< npwd)
Upwwnpnn SEnwithnjudwi
Q-erltumtlul:ll:]uqulill:lwn'::u:]nhtuhhuwjh qnnéwpuwth ghtip Swhiubp® Cunwdkup
(1 dhwynph)
i 2 3 4
SPULSNPLEP
Ugpniiuy 30TK 4x4 (308/nd) 6.381.000 488.000 6.869.000
Ugpndwg 50TK 4x4 (508/n1d) 6.917.000 488.000 7.405.000
Ugpndw) 85TK 4x4
B 11.584.000 488.000 12.072.000
Ugpnduiz SOTK 4x2 (huplwqliwg 6.044.600 683.200 7.411.000
owuuh)
(Fpenipwynp npwlywmnp «Ugpndw)-
90 TT 1040A» (958/nid [1T-75-h 20.500.000 1.500.000 | 22.000.000
unyuwwhuwp)
g;‘ﬁ'f}wq”“ npwiunnp «Rawnnu 7.710.800 439.200 8.150.000
UNURUSLLLP
(:”1“5“”“ «Lhyw-EpHELn» CH-SMS-T 28.128.457 4721482 | 32.849.939
a”ﬁf)“”“ «LhdurEHPhln CH-SMS-T 28.482.142 4721482 | 33.203.624
Undpwju PCM-101 «UtYwunnp-410»CK-
a1 (5,00 43.165.685 10.137.687 | 53.303.372
Undpwjt PCM-101 «Lblnnp-410»CK-
o 5.00) 43.607.914 10.137.687 | 53.745.601
43NR1GNPThLLLN
<wiquphs - dwdihe MINT-041 5.368.000 183.000 5.551.000
«SnLuUJU»
«dblywnnp» Gghwunwgnptu hwywpnn
yndpwjupu Ygynn hudhs dbpbuw 11.551.730 970.000 12.521.730
«Upgnu-670»




«4bluinnp» wplwdwnhy hwywpnn

yndpwjupu Ygynn hudhs dbpbuw 4.479.460 1.697.500 6.176.960
«El>u1[l4n'u-870»

1 2 3 4
Ywpunphjwgwu 4 2wppwuh J1-202
Pb dhwdwdwuwl ywpwpuwujnip 2.103.000
guunn
Ywpundhjwpwunhs 2 2wppwuph KTH 1595.000
-2B Pb
YUnywnhywwnnp Ywfunyh KMNC-4 Pb 1447.000
Qnipwu 3 funthwup MIH-3-35 1M PB 789.000
Funwnhushy KMNC-2.1 PB 609.000
;;f;blummu 82.1» nnpwlwnph Yunphyg 1.442.000
Uywywnwlwynp 2wppwgu C3Y-
36 PP 5.150.000
Ywfunyh upulyhs AIM-300 (300)) 1.650.000

UinyGuhw

*huwpwynp £ hwdwpynud - nbnwihnfudwtu  dwjuubpp  gyninwnunbuwlwu  wbluthlw  wpwwnpnn

puybipnyeniuttiph hwayhtu hpwlwuwgnuip:




Unynuwy 3
Cwjwunwuh Cwupwwbinnieginiuntd gjninununbuwywu
nbuuhywih $htwtuwwu Jupdwywnipjwu'

lhahugh wbnwlwu wewlgnipjwu dpwgnph
Yninuwuntnbuwlwt mbluuphluwih wnwuéht mbuwlubph pyupwuwyh b hghugh unipupnuynpdwt wuhpwdbn

gnuiwpubiph YEpwpbipyuy (nnw)
Lhaghtugh | Unipuphnw- Stiu
Lhghu mnnlnuw- npdwl nn- Cunwdbu
Lhghugh Lhant- |- Lhahug q:LC}Ir;Jr?g qmudlung &n[}wqmdw— up- unLguhr}w—n wn pnud
N Skfuuhluwyh wnwpluh ah Ywufuw- (i (il np (06l Shu- Yuyh dnpiuwi wnwohlw d&y | Skfuuhluyh
wujwundp dwu- Jéwnp, pw- tnwnyuw(12 wndtipp
wndbtpp o dhwynphp dhwynpph | ynph hwdwp) mnnynuw-
yGwp 20 %, " uw- wuhu)
(wihu) hwdwn) hwdwp) 9 | 7 mnynuwjhu ! gndwpp
% lybin L
Spwlywinnp (85 &.nid) | 8,150,000 72 |1,630,000 | 6,525,000 | 1,786,221 1,389,321 | 165 | 229,237,965 | 69,608,715 | 1,344,750,000
Spwlwnnp (50 &.nid) | 7,405,000 72 1,481,000 | 5,929,000 | 1,623,063 | 1,262,419 60 | 75,745,140 23,000,220 444,300,000
cwguhwinhGuihw-| 55 250 650 | 120 | 6,550,00 | 26,205,000 | 11,890,515 | 9,248,445 | 10 | 92484450 | 17,503260 | 327,500,000
3 Ywp Yndpuwyu
4 | Cwyqwphs-dwdps | 5,551,000 72 | 1,110,200 | 4,440,800 | 1,215,672 945,547 50 | 47,277,350 14,355,900 277,550,000
5 Swinpwgwil 5,150,000 72 |1,030,000 | 4,120,000 | 1,127,850 877,242 40 | 35,089,680 | 10,655,080 | 206,000,000
6 Ynipwl 789,000 36 157,800 631,200 87,579 63,119 40 2,724,760 1,497,400 31,560,000
7 Cudihs 609,000 36 121,800 487,200 67,599 52,578 40 2,103,120 1,155,760 24,360,000
8 Uniywnhdwnn 1,447,000 36 289,400 | 1,157,600 | 160,617 124,928 25 3,123,200 1,716,350 37,622,000
9 $ptiq 1,442,000 36 288,400 | 1,153,600 | 160,062 124,497 20 | 2,489,940 1,368,340 28,840,000
10 | Ywpuindhpwwnuyhs | 2,103,000 36 420,600 | 1,682,400 | 233,433 181,564 20 | 3,631,280 1,995,580 42,060,000
11 | Ywpunbhwpwunhs | 1,595,000 36 319,000 | 1,276,000 | 177,045 137,706 20 2,754,120 1,513,520 31,900,000
12 Unulhs 1,650,000 36 330,000 | 1,320,000 | 183,150 142,455 20 | 2,849,100 1,565,720 33,000,000
Cunwdbup 510 | 499,510,105 | 145,935,845 | 2,829,442,000

* Lhghugh gnudwpp bpwnnid £ gnyph ujuundwdp ubthwlwuniygjwu hpwynituph ywnwlwu gpuwugdwu dwiuubipp (wGwnwlwu wnnpppp)

** Cwyh wnubiiny hwadwplubtipnid pungpyywsd inbjuuphyulywu dhongubiph dwyupowjhu Ywgudh thnthnfunieiniup, gubph huwpwynp
pwnapwgnidp, dpwgpnud untpupnwynpdwu gndwpu punniuyb) £ yunwpdwd hwodwplubiphg onipg 10% wyb) (punwdtup® 160,0 Jju npwd)
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Cwjwunwuh Cwupwwbnnieginiuntd gjninununbuwywu
wbuuhwjh $huwtvwywu Jupdwwniejuu'
lhahugh whnwlwu wewlgnipjwu dpwanh

CwjwunmwuhLwupwybnnyejniund gyninununbuwlwu wnkuuhluwsh thghugh wowlygnipjwu dpwgph
2pgwuwubpnud mpwdwnpynn |hghtugh wwydwuubpp

Lhghugp wpwdwnpynud b << nbghnbun wnbnpwihu hpwjwpwiwlwu wudwug (wn pynud’
wmbnwlwu  huptwlwnwjwpdwu  dwpdhutubGphtu), wubhww  dGnuwplwunbpbphu,  gnuiqughwywu
nuwnbunie)niuubphu, huswbu bwb dbonwlwu GYwdnh wnpnp ntuignn Shghlwlwu wudwug

1 Lhqhugh wnwplwubp « hwgwhwunhywhwywp Yndpwju
 tnpwlnnp
ewj| gyninuinunbuwywu wnbjuuhlw
2 | Updnypp << npwd

3 | Lhghugh wpdwybwph hwy- | mwpbljuwu  wujwuwlwu  wnnynuwnpnyp' dphusk 9%, nph 7
Juwpldwtu hwdwp hhdp hwt- | tinynuwiht Ybwnp untpupnuynpynid

nhuwgnn mnyjnuwnpnyp
3 | Ywufuwybwp thghugh wnwpluwjh 6GnppGpdwu quh 20%-h swihny
4 | Uwpdwu dwdlbiwn e Yndpwjubiph hwdwp' 10 wwph,
o npwywinpubiph hwdwp' 6 nwph,
o ownpwgwuubiph b hwjwphs-dwdjhsubiph hwdwp' 3-6 wwph
o wj| gynnuwinunbuwlwu nbfuuplwih hwdwp' 3 wwph:
Cun npnud wpwlwnnpubp b wyp gynin. nbluuhyw  Jdhuunyu
owhwnntht  JhwdwdwuwY [hghugny wpwdwnpbint nbwpnwd
dwpdwu dwdybinp Yupnn £ uwhdwuyb) 6 wnwph:
5 | Lhqhugh wnwplwyh lhahtugh wnwpluwu pwulh Ywd Jupluwht Yugdwybpuniejuu
wywhnjwgpnipjniu hwoyhu, [hghugh  wwjdwuwgph  gnpdnnniEjwtu  wdpnng

dwlwuwwhwwnywdh pupwgpntd, wuwwhnjwagpynwd |
quwudwdph b Ynpunjwu nhulybiphg (Ywuyn):

6 | Uithwywunyeywu ppwyniuph | stipwlunpubph b Yndpwjubph hwdwp' 5000 << npwd, npp
whwnwlwu qpuugdwtu Jéwp | Yuwpnn E ubpwnyb) |hghugh gnudwph dbg

/yEnwlwu wninipp/ «wj| gjninuinunbuwywu wnbjuuhluwih hwdwp Jéwp syw:

7 | Dwnwynipjwt Yewp o dhtsk 2 Jju << npwd (UBpwnyw)) dtinpptpdwu quny |hghugh
wnuwpywjh hwdwp' wnwybugnyup 15000 << npuwd,

e 2 Jju << npwdp gbpwquwugnn adbnpptipdwtu quny |hghugh
wnwplywih hwdwp' wnwybjwgnyup 20000 << npwd:

8 | Ukthwywuniyejwu ppwyniuph | stpwluinpubipph b Yndpwjubph hwdwp' wnwybjwagnyup 5000 <<
thnfjuwugdwt YGwp npwd,

ew| gnunuununbuwlwu wnbluuthywh hwdwp' wnwybwugnyup
3000 << npwd:




